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ΘΕΜΑ: Κοινοβουλευτικός Έλεγχος 

  
ΣΧΕΤ.: Ερώτηση 5342/24-03-2021 της Βουλής των Ελλήνων  

 

Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης, που κατέθεσε ο Βουλευτής κ. Κυριάκος 

Βελόπουλος με θέμα «Απόκτηση επιπλέον οχημάτων “M-1117” για τον Ελληνικό 

Στρατό», σας γνωρίζω τα ακόλουθα: 

Το ΓΕΣ έχει σχεδιάσει την επαύξηση των επιχειρησιακών δυνατοτήτων του 

Στρατού Ξηράς, με βάση τις καταγεγραμμένες επιχειρησιακές απαιτήσεις και 

οποιαδήποτε λύση εξυπηρετεί τον εν λόγω σχεδιασμό, εξετάζεται και αξιολογείται 

διεξοδικά, συνεκτιμώντας τις εκάστοτε επιχειρησιακές και οικονομικές συνθήκες. 

Έχει εισέτι εγκριθεί η προμήθεια μέχρι 1200 Τεθωρακισμένων Τροχοφόρων 

Οχημάτων Αναγνώρισης (ΤΤΟΑ) Μ1117 μέσω Διακρατικής Συμφωνίας (LΟΑ) με τις 

ΗΠΑ, σύμφωνα με τις υπάρχουσες επιχειρησιακές απαιτήσεις.  

Για την υπόψη προμήθεια έχει ήδη υποβληθεί από τη Γενική Διεύθυνση 

Αμυντικών Εξοπλισμών και Επενδύσεων, Letter of Request (LOR) στις αρμόδιες αρχές 

των ΗΠΑ, οι οποίες, την 19η  Μαρτίου 2021, απέστειλαν την επαναδιατυπωμένη Letter 

of Offer and Acceptance (LOA) GR-B-IAO (restated), και στην παρούσα φάση, 

βρίσκεται σε διαδικασία αξιολόγησης, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. 

Στο προσεχές διάστημα, έχει επαναπρογραμματισθεί, κατόπιν 

διαβουλεύσεων με την αμερικανική πλευρά, η αποστολή επιτροπής στη Γερμανία για 

την επιθεώρηση των εκεί ευρισκομένων οχημάτων, καθότι ο αρχικός προγραμματισμός 

δεν κατέστη δυνατό να υλοποιηθεί λόγω των περιορισμών της υγειονομικής κρίσης. 

Περαιτέρω, η υλοποίηση επιθεώρησης (Joint Visual Inspection) από αρμόδια 

επιτροπή, θα πραγματοποιηθεί μετά την υπογραφή της σχετικής LΟΑ, σε χρόνο που 

θα το επιτρέψουν οι υγειονομικές συνθήκες. 
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Κατόπιν των ανωτέρω, ο χρόνος άφιξης των υπόψη μέσων στην Ελλάδα δεν 

δύναται να καθορισθεί επακριβώς την παρούσα χρονική περίοδο, όμως  εκτιμάται ότι 

θα υλοποιηθεί εντός του 2021. 
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